
Anexo I da Portaria 2070/2021
Estado do Ceará
Poder Judiciário
Tribunal de Justiça
Estratégia Nacional de Justiça e Segurança Pública do Estado do Ceará

1 - Informações Gerais
Ata da 2ª Reunião Ordinária
Data: 26/09/2023
Horário: 10:00
Local: Sala do Grupo de Monitoramento e Fiscalização do Sistema Carcerário (GMF)
Pauta:  Mês Nacional do Júri de 2023
Ata elaborada por: Nadieli Alves da Silva 

2 – Participantes

Nome Cargo

Francisco Eduardo Torquato Scorsafava
Desembargador Coordenador

Valência Maria Alves de Sousa Aquino Juíza membro

Hugo José Lucena de Mendonça 
Secretário-Geral  do Ministério  Público do Estado
do Ceará

3 – Deliberações:

1. O Desembargador Coordenador da ENASP, iniciou a reunião agradecendo a parceria ao longo do
ano com o Ministério Público, principalmente durante a Semana Estadual do Júri e o Mês Nacional
do Júri que está agendado para novembro.

2.  O  Dr.  Hugo  José  Lucena  de Mendonça  reforçou  o  compromisso  de  sanar  a  ausência  de
Promotores  de  Justiça  em algumas  Comarcas  do Estado Ceará.  Além do que,  solicitou  que  as
Comarcas  marquem  sempre  as  sessões  do  Tribunal  do  Júri  em  dias  alternados,  para  que  os
Promotores de Justiça estudem e analisem os processos com calma.
 

4 – Aprovações:

1. Conversar com a Comarca de Quixadá para verificar se a pauta enviada do Mês Nacional do Júri
está correta, pois foi marcado duas sessões do Tribunal do Júri no mesmo dia.

2. Solicitar a Comarca de Pacatuba para que dilua as sessões do Tribunal do Júri, durante todo o
mês de novembro, em razão da onerosidade para o membro do Ministério Público.

3.  Repassar  as  pautas  do  Mês  Nacional  do  Júri  atualizadas  para  o  Dr.  Hugo  José  Lucena  de
Mendonça.

5. Fazer ofício para as Comarcas com competência para o Tribunal Popular do Júri que ainda faltam
enviar as pautas do Mês Nacional, para que enviem as mesmas, no prazo máximo de dois dias, sob



pena de envio de expediente a Corregedoria-Geral de Justiça para  aferição da conduta na esfera
disciplinar.
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